

Заместителю председателя Федерального  
арбитражного суда Восточно-Сибирского  
округа  
Звечаровской Татьяне Александровне.

Заявитель: акционер ОАО «Гортоп»  
Барсуков Александр Владимирович, адрес

Заявитель: акционер ОАО «Гортоп»  
Тюрин Владимир Иванович

Уважаемая Татьяна Александровна!

Мы, акционеры ОАО «Гортоп» вынуждены обратиться лично к Вам в связи со следующими обстоятельствами.

В настоящее время в арбитражных судах Восточно-Сибирского судебного округа (в арбитражном суде Республики Бурятия, в арбитражном суде Иркутской области, в Четвертом арбитражном апелляционном суде и Федеральном арбитражном суде Восточно-Сибирского округа) находится в производстве 23 дела напрямую связанных с корпоративным конфликтом между двумя группами акционеров в открытом акционерном обществе «Гортоп». Два дела уже рассмотрены по существу во всех четырех инстанциях, еще по одному делу в ВАС РФ направлена надзорная жалоба.

Кроме того, в производстве арбитражных судов находится еще 9 дел имеющих косвенное отношение к данному конфликту.

Само ОАО «Гортоп» находится по адресу: г. Улан-Удэ, ул. Стрелка, 502 км.

Несмотря на неразборчивость в средствах в данном корпоративном конфликте со стороны одной из групп акционеров, возглавляемой бывшим генеральным директором общества Кудряшовым М.И., а ныне новым претендентом на пост генерального директора Имеевой Н.А. (подлог документов, попытка вывода активов из общества, создание параллельных органов управления, в т.ч. параллельного совета директоров и параллельного единоличного органа, создание параллельного реестра акционеров, вооруженное нападение на адвоката Тюрина В.И., представляющего интересы нашей группы акционеров в арбитражных судах) мы, в условиях ведущихся в установленном процессуальном порядке арбитражных процессов, не позволили бы себе обратиться к Вам, если бы не крайнее обстоятельство, которое имеет прямое отношение в Федеральному арбитражному суду Восточно-Сибирского округа.

17.11.2009 г. в Федеральном арбитражном суде Восточно-Сибирского округа было назначено рассмотрение кассационной жалобы ОАО «Гортоп» и Регионального отделения ФСФР в Восточно-Сибирском регионе на решение арбитражного суда Республики Бурятия от 16.06.2009 г. и постановление Четвертого арбитражного апелляционного суда от 31.08.2009 г. по делу А10-3456/08. В судебном заседании объявлен перерыв до 24.11.2009 г. до 14<sup>00</sup>.

Из окружения бывших адвокатов Кудряшова М.И., которых было смещено уже четверо, причем последний был заменен совсем недавно на адвоката Имеевой Н.В. – Хабази О.М., после того как Имеева Н.А. вступила в корпоративный конфликт вместо Кудряшова М.И., нам стало известно следующее.

Федеральный арбитражный суд  
Восточно-Сибирского округа

23 НОЯ 2009

Отдел делопроизводства

720(1-14)

Адвокат Хабази О.М., проработавшая на протяжении 30 лет в прокуратуре и адвокатуре в нашем регионе, и обладающая обширным кругом знакомых, сослуживцев, сокурсников по университету, в том числе и среди должностных лиц Федерального арбитражного суда Восточно-Сибирского округа вошла в сговор с этими должностными лицами для разрешения судебного спора по данному делу в свою пользу.

К сожалению мы не располагаем допустимыми доказательствами данного сговора, поэтому не называем фамилию судьи Федерального арбитражного суда Восточно-Сибирского округа через которого действует Хабази О.М.

При этом, нами ни в коем случае не ставится под сомнение честность, беспристрастность и компетентность судей Федерального арбитражного суда Восточно-Сибирского округа, входящих в судебный состав по данному делу: Попова О.А., Васиной Т.П., Палащенко И.И.

Также далеко не факт, что попытка таких коррупционных действий, даже если им не мешать, будет иметь успех.

Однако, нас не может не беспокоить такая ситуация. К тому же, учитывая непримиримую позицию к подобного рода коррупционным проявлениям руководства Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации и Федерального суда Восточно-Сибирского округа, требования приказа ВАС РФ №34 от 27.02.2009 г. считаем необходимым проинформировать Вас о готовящихся действиях.

Также заверяем Вас, уважаемая Татьяна Александровна, что цель нашего обращения не связана с желанием получить каких-либо, пусть даже моральных предпочтений. Единственное, что мы просим – взять, по возможности, на контроль арбитражные процессы, связанные с корпоративным конфликтом в ОАО «Гортоп», для беспристрастного и объективного рассмотрения дел.

С глубоким уважением,

22.11.2009 г.



А.В.Барсуков

В.И.Тюрин